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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZENOVE NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, na Câmara 

Municipal de Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral número 

um mil cento e sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária 

para tratar de diversos assuntos. A Sessão foi Presidida pelo Vereador Elielson Elias 

Mendes e Secretariada pela Vereadora Fabíola Melo de Carvalho. Faltaram os 

Vereadores André Lopes Joaquim e Robson Pinto da Silva. Havendo número 

Regimental, o Presidente deu por aberta a Sessão e solicitou um minuto de silêncio 

em razão do falecimento dos Senhores Ilmo Marine, Eupídio “Pidoca” e Francisco - 

“Chicão da Lingüiça”. Após, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do 

experiente que constou: Projeto de Lei nº 13/2019 de autoria do Vereador Furtuoso 

de Fátima da Conceição Lopes, que dispõe sobre: “A obrigatoriedade do envio de 

todas as informações à Câmara de Vereadores sobre as indicações de providências 

remetidas ao Poder Executivo Municipal e dá outras providências.”; Projeto de Lei nº 

16/2019 de autoria do Vereador Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes, que 

dispõe sobre: “Cria o Programa Cachorródromo – Espaço Público para cães no 

município de Cordeiro.”; Projeto de Lei nº 024/2019 de autoria do Vereador Pablo 

Sérgio de Freitas, que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo a repassar aos 

Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias, incentivo 

financeiro adicional e dá outras providências.”; Requerimento nº 006/2019 de autoria 

do Vereador Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes, que dispõe sobre: solicita 

informações sobre a contratação de ambulâncias; Indicações nº 141 e 142/2019 de 

autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes; Indicações nº 156 e 

178/2019 de autoria do Vereador Elielson Elias Mendes; Indicações nº 157 e 

182/2019 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho; Indicações nº 158 e 

160/2019 de autoria do Vereador Pablo Sergio de Freitas; Indicações nº 186 e 

187/2019 de autoria do Vereador Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes; 

Indicações nº 195 e 205/2019 de autoria do Vereador Marcelo Marco Duarte 
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Fonseca; e, Convite da OAB. Ato contínuo passou-se a ordem do dia que constou: 

em única discussão o Requerimento nº 006/2019 de autoria do Vereador Furtuoso 

de Fátima da Conceição Lopes. Usou da palavra o Vereador Furtuoso de Fátima da 

Conceição Lopes, que fez esclarecimentos sobre o Requerimento. Logo após, o 

Presidente colocou em única votação o Requerimento nº 006/2019 de autoria do 

Vereador Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes, que foi aprovado por 

unanimidade; em única discussão o Requerimento nº 008/2019 de autoria dos 

Vereadores Elizabet de Oliveira Linhares Correa, Jussara Barrada Cabral Menezes e 

Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes. Usou da palavra a Vereadora Jussara 

Barrada Cabral Menezes, que esclareceu as razões do Requerimento. Após, usou 

da palavra o Vereador Furtuoso de Fátima Conceição Lopes contando situações 

ocorridas no hospital, as quais não respeitavam o contrato estabelecido. Após, usou 

da palavra a Vereadora Elizabet de Oliveira Linhares Correa que também esclareceu 

as razões do Requerimento. Após, usou da palavra o Vereador Mário Antônio Barros 

de Araújo que parabenizou os Vereadores pelo Requerimento. Após, o Presidente 

colocou em única votação o Requerimento nº 008/2019 de autoria dos Vereadores 

Elizabet de Oliveira Linhares Correa, Jussara Barrada Cabral Menezes e Furtuoso 

de Fátima da Conceição Lopes, que foi aprovado por unanimidade. Após, o 

Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento de Justificativa de 

Ausência à Sessão de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que foi 

aprovado por unanimidade. Após, o Presidente concedeu a palavra aos Vereadores 

pela Liderança de Partidos. Usaram da palavra os Vereadores Pablo Sergio de 

Freitas e Jussara Barrada Cabral Menezes, que discursaram sobre diversos 

assuntos. Ulteriormente, o Presidente encerrou a Sessão convocando os 

Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia onze de março de dois mil 

e dezenove às dezoito horas. Nada a mais para constar foi lavrada a presente ata 

que vai assinada pela Primeira Secretária e pelo Presidente. 

 

                 Fabíola Melo de Carvalho                               Elielson Elias Mendes 

                          1º Secretária                                                   Presidente 


